

偶然间,在浙江衢州生活了半世纪的她,从养父日记中得知亲生父亲名叫李树珍,自己的根在洛阳,她由此走上了寻亲这条艰难的路

意外一惊喜、希望一失望…… 衢州洛阳联动,帮她寻找亲人

□记者 王若馨

一个藏在日记本里的秘密,被意外发现,由此,开启了一段跨越衢州洛阳的找寻……

赖亚军告诉记者,她没有想到,自己的生活会在55岁因为一个意外而改变。在一个偶然的机下,她发现了

养父藏在日记中的“秘密”:她是被抱养来的,原名叫李亚军,亲生父亲李树珍是河南洛阳人,她还有4个姐姐。

随后,赖亚军向衢州媒体求助,衢州媒体又联系到了本报。19日、20日两天,《洛阳晚报》记者随衢州市电视台记者及爱心志愿者一起,在洛阳为赖亚军的寻亲梦奔走。

意外一惊喜 从养父的日记中,她得知自己的身世

赖亚军出生于1962年,3岁时被养父母领养。从养父赖雪根的日记中,她得知自己原名叫李亚军,有4个亲姐姐,亲生父母在她出生后把她送给了养父母抚养。

“我养父的日记里还夹着一张我亲生父母委托派出所开具的申请。”赖亚军说,从中她得知,自己的亲生父亲名叫李树珍,河南洛阳人,20世纪60年代前后在浙江衢县机场部队指挥部任职,而她的亲生母亲名叫王佩芝,安阳滑县人,4个姐姐分别

名叫李亚芬、李亚玲、李亚兰、李亚国,按照当时的记录,姐姐们都在洛阳生活。

茫茫人海中,仅凭这几个名字找亲人,如同大海捞针。赖亚军拨通了衢州市电视台一档寻人类栏目的热线电话。在媒体的帮助下,经公安户籍系统查询,惊喜出现了,一个名叫李亚兰的女性进入了大家的视野,无论是从年龄、家庭成员情况,还是从长相等诸多方面来看,她都赖亚军正在寻找的“三姐”的情况吻合。

希望一失望 以为找到“三姐”,谁知又生波澜

在李亚兰的信息出现后,衢州媒体很快与《洛阳晚报》记者取得了联系,希望衢州、洛阳双城联动,帮助赖亚军圆梦。

《洛阳晚报》记者随即与洛阳宝贝回家的几名爱心志愿者一起,从外围开始对李亚兰的信息进行核实。据了解,李亚兰原是洛轴集团公司的职工,现已退休,家中姐妹4个,还有1个弟弟。在掌握到这些信息后,19日,衢州市电视台的两名记者抵洛,就在所有人都以为赖亚军的寻亲梦将圆之时,命运却又在这里开了一个玩笑。

按照知情人提供的线索,记者电话联系到了李亚兰,在记者说明来意

后,李亚兰表示确有不少信息与她吻合,但提及“家中是否还有个妹妹被寄养在衢州”时,她连连说:“这不可能,从来没有听父母提过。”

在我们说明事情的来龙去脉后,李亚兰表示,他们家有4个女儿、1个儿子,她排行老三,四妹出生于1963年初,在时间与赖亚军的出生日期存在矛盾。另外,除她的名字外,李亚芬、李亚玲、李亚国这三个名字均与其家中情况不符。“我的父亲是一名律师,从未在浙江衢州当过兵,我母亲也没有去过浙江,所以我觉得我并不是你们要找的人。”李亚兰说,有关今天的情况,她也已向母亲求证过,母亲也予以否认。

放弃一继续 如果您知晓有价值的信息,请联系我们

在得知这个李亚兰并不是她要找的三姐后,赖亚军有些失落。“寻亲这条路太难了,加上我的养父母一直都对我很好,所以我不是没有想过放弃,但我一想到我亲生父母现在年事已高,如果我再找不到他们,这件事可能会成为我一辈子的遗憾,我就想着再坚持坚持,我要找下去。”赖亚军说,血脉深情割舍不断,她现在在浙江的经济条件不错,希望在找到家人后,能够和姐姐们见见

面、聊聊天,看看父母现在的身体怎么样,她也想尽一尽做女儿的本分。

亲爱的读者,如果您认识李树珍及其妻子王佩芝,正巧他们家中有4个女儿,分别为大女儿李亚芬、二女儿李亚玲、三女儿李亚兰和四女儿李亚国,或者您能提供有价值的线索,希望您拨打晚报热线66778866联系我们。或许您的举手之劳,就能帮助赖亚军找到回家的路。

用户在哪儿 我们就在哪儿

洛阳网微信公众账号

80万 粉丝

我们在哪儿 用户就跑到哪儿

九都短波

洛宁县烟草局在今年烟叶收购过程中,加大预检员进村入户指导力度,收购督查小组对各烟站进行不定期巡回检查,杜绝“看人收烟、看价收烟”,确保烟农利益不受损害。

(刘超敏)

体育专业考生高考报名 27日18时结束



□见习记者 刘敏

省招办昨日发布通知,对2018年普通高校体育专业(含体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育专业)统一招生考试工作进行说明。市招办普招科科长高冰南提醒,该类考生网上报名将于11月27日18时结束,考生报名时间要留出提前量,在学校或报名点规定时间内完成报名。

报名

考生须参加河南省2018年普通高招报名,网上报名11月27日18时结束(可参看本报11月16日A03版)

考试

考生须参加2018年高考,并参加省招办统一组织的体育专业考试,该考试将于2018年3月底至4月中旬进行

未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育专业。体育专业考试满分150分,具体考试内容如下:

■身体素质:100米、立定跳远、原地推铅球(男5公斤,女4公斤)3项,为考生必考项目,每项40分

■专项技术:田径200米、400米、1500米、跳高、跳远、三级跳远(仅限男生)、铅球(男7.26公斤,女4公斤)、标枪(男800克,女600克);足球;篮球;排球;乒乓球;武术;体操。每位考生可在以上专项技术项目中选定其中一项,选定后不能变更,30分

填报志愿

考生将来据省招办公布的院校招生专业目录和学校招生章程填报志愿。考生若填报提前批中的体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次院校志愿

录取

省招办按文、理科分别划定本、专科文化和专业控制分数线。在文化、专业“双过线”考生中,根据考生志愿,依据文化成绩从高分到低分按比例投档,招生院校按照招生章程公布的录取规则在已投档考生中择优录取

提醒

高冰南提醒相关考生注意以下事项:

■体育单招考生:今年高考报名实行“一生一号”,即每个考生只允许有一个考生号,报考运动训练、武术与民族传统体育专业(即“体育单招”)的考生须按照普通高考要求统一报名。考生在网上填报高考报名信息时须选择“兼报体育单招”选项。如考生单纯参加“体育单招”,则不用参加6月份的高考文化考试,但须参加4月份的全国统一“体育单招”文化课考试

■只报考高校高水平运动队的考生:按普通高考文、理科报名,可以不参加体育专业考试

■报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的考生:无须参加体育专业考试

绘制 寇樱子

